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VEREADOR AIRTO FERRONATO (PSB) – Comunicação de Líder: 

Meu caro Presidente Alvoni, Sras. Vereadoras, Srs. Vereadores, 

senhoras e senhores, nós precisamos, neste momento, de 

serenidade, muita serenidade para evitar a imposição de derrotas 

para o governo, para o servidor, para a sociedade. O nosso servidor 

de Porto Alegre tem, sim, conhecimento, reconhece as dificuldades 

financeiras do Município de Porto Alegre, assim como da União e do 

Estado. Ouvi o Ver. Ricardo Gomes dizendo que nós temos que 

aprovar o projeto, sob pena de termos que aumentar imposto. Ora, então para não 

aumentar 0,5% de imposto ao empresariado, nós vamos tirar 30%, 40% do vencimento do 

servidor público. Nós precisamos buscar um denominador comum. Por outro lado, o Ver. 

Mauro diz que está pensando no 1,5 milhão de porto-alegrenses e não em apenas 11 mil, 

12 mil servidores públicos. Eu penso no 1,5 milhão de moradores de Porto Alegre e 

inserindo nesse contexto também o servidor público. O Brasil, o Estado, os municípios 

brasileiros pegaram os servidores públicos – eu sou servidor – como os vilões dessa 

história, e não são. Por que eu quero dizer da serenidade? Porque nós precisamos, neste 

momento, chegar a um consenso. É fácil? Claro que não é, mas não é difícil. Eu acredito 

que nós, com o tempo necessário, podemos buscar, inclusive apresentar emendas que 

sejam do consenso – tenho dito por aí – do Executivo e dos servidores, e aprovar o 

projeto. Por que não? Por isso eu acredito que correr demais neste momento é 

chegarmos a um resultado que pode desagradar a todos. Portanto, vamos buscar o 

entendimento, que será possível, sim, e, com isso, ganha o servidor, ganha o Executivo e, 

em última análise, ganha a cidade de Porto Alegre. Essa é a minha posição, eu tenho dito 

por aí. Vamos olhar com carinho o projeto, porque tem mudanças, sim, Ver. Pujol – todos 

dizem que nós já estamos discutindo há não sei quanto tempo, mas dizem também que o 

projeto é diferente. O projeto entrou nessa semana passada e não vai ser em um ou dois 

dias que nós vamos ter condições de olhar os detalhes que a proposta nos apresenta. 

Essa é a minha posição. Vamos negociar. Um abraço a todos e obrigado. 

(Não revisado pelo orador.)  

 

 

 

 


